

# 1Z0-541<sup>Q&As</sup>

Oracle WebCenter 11g Essentials

## Pass Oracle 1Z0-541 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/1z0-541.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Oracle  
Official Exam Center

- ⚙ **Instant Download** After Purchase
- ⚙ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙ **365 Days** Free Update
- ⚙ **800,000+** Satisfied Customers



## QUESTION 1

In Oracle Composer, which two options describe the type of pages that are available out of the box?

- A. The Business Analytics Page
- B. The Wiki Page
- C. The Web Page
- D. The Worklist Page

Correct Answer: BC

---

## QUESTION 2

In WebCenter Spaces, how do you add a shadow to a content window?

- A. Add top, bottom left, right line code in the CSS window.
- B. Select the Display Shadow check box under display options.
- C. Select the Shadow display option and specify the shadow color.
- D. You cannot add a shadow.

Correct Answer: B

---

## QUESTION 3

In Oracle Composer, which three components are available out of the box when the Add Content button is clicked?

- A. Business Activity Monitoring
- B. Text
- C. Web Page
- D. Analytics
- E. Box

Correct Answer: AC

---

## QUESTION 4

For which two options does the WSRP 1.0 standard provide support?

- A. Interportlet communication
- B. Export and import of portlet customizations
- C. Navigational parameters
- D. Interoperability
- E. Reusability

Correct Answer: AB

---

## QUESTION 5

When you access the Content Repository, using the JCR APIs, the point of entry is the\_\_\_\_\_ object. This object is typically acquired through the JNDI API.

- A. workspace
- B. session
- C. repository
- D. directory

Correct Answer: C

---

## QUESTION 6

When a user creates a new page template, the JDeveloper creates an XML file called page-template Mtadata.xml. Where does it create the file?

- A. /Model/src/META-INF
- B. /ViewController/src/WEB-INF
- C. A/ViewController/src/META-INF
- D. /ViewController/template/META-INF
- E. /ViewController/mdssys/META-INF

Correct Answer: C

---

## QUESTION 7

Using WebLogic Scripting Tool (WLST), you want to modify the defaults for the Announcements Service Using the WLST command `setAnnouncementServiceProperty` to set defaults for the Announcements Service, you want to set the maximum number of announcements displayed in the Announcements sidebar view.

Which choice is valid?

- A. `max-noview.page_size`
- B. `linksviiew.page_size`
- C. `mainview.page_size`
- D. `miniview.page_size`

Correct Answer: D

---

## QUESTION 8

How many data controls can exist in an ADF application?

- A. At least one
- B. Only one
- C. Maximum of two
- D. Can be any number (need not exist also)

Correct Answer: B

---

## QUESTION 9

In the JDeveloper design environment, which option best describes how to add a composer component?

- A. In Component Palette, select the Runtime-editing component. Select the Allow runtime-editing check box. Next drag the oracle composer component.
- B. Add a Change Mode link to the page. In Component Palette, select Oracle Composer from the list at the top.
- C. Open the `runtimeEnv.xml` file from JDeveloper. Locate the [New] section and add the following line:  
`OracleComposerShow=true`
- D. In Resource Catalog, select Add/Modify components. From the list, select Oracle Composer.

Correct Answer: D

---

**QUESTION 10**

The Worklist service in WebCenter Spaces refreshes automatically with new messages, alerts, and notifications every \_\_\_\_\_minutes. (This is the default.)

- A. 60
- B. 15
- C. 30
- D. 45

Correct Answer: B

---

**QUESTION 11**

In Oracle Composer, how do you add a shadow effect to the Movable Box component?

- A. Under Styles tab of the Movable Box there is a text box for customization.Enter AddShadow=TRUE in the text box.
- B. Under the styles tab of the Movable Box, click the subgroup called advanced customization. Then set Shadow to show.
- C. In the property panel of Movable Box, select the check box, which says Display Shadow.
- D. Shadow effect is not available in WebCenter Spaces 11g.

Correct Answer: C

---

**QUESTION 12**

In Oracle Composer, what is the procedure to add style-sheet code?

- A. Click the Edit Component link, and then click the Style Sheet tab. Point to a URL to link an external style sheet.
- B. Click Edit Component. Click the Properties box. Click the Style tab. Enter CSS code in the text box named Additional Modifications.
- C. Click Edit Component. Click the Style tab. Enter CSS code in the text box named Other CSS.
- D. Click Edit Page. Click on the Attach CSS link. Use the Browse button to import an external CSS file. Then select a class from the CSS for the component.

Correct Answer: D

---

## QUESTION 13

Which View Object method should be called to set a Named Bind Variable?

- A. setBindingStyle
- B. setWhereClauseParam
- C. setNamedWhereClauseParam
- D. setWhereClause
- E. setNamedParameter

Correct Answer: C

---

## QUESTION 14

You want to add an image icon at the right end of the panel box header. Which is the facet of the panel box to which the icon should be added?

- A. toolbox
- B. endbar
- C. rightfacet
- D. sidebar
- E. toolbar

Correct Answer: E

---

## QUESTION 15

Which three options describe the adapters that can be used to create content repository data controls to connect to repositories in a WebCenter application?

- A. Oracle Content Server Adapter
- B. Oracle Portal Adapter
- C. File System Adapter
- D. Database Adapter

Correct Answer: ABC

---

[Latest 1Z0-541 Dumps](#)

[1Z0-541 PDF Dumps](#)

[1Z0-541 Braindumps](#)